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Pronošenje Baklje mira kroz gradove Srbije i širom sveta 
  uz učešće đaka, olimpijskih šampiona, gradonačelnika i mnogih drugih... 
 
 
Peace Run ili svetska Trka Mira je najveća sportska manifestacija posvećena miru, 
skladu i prijateljstvu među ljudima. Učesnici ove manifestacije nose upaljenu 
baklju kao simbol ljudske težnje za lepšim i srećnijim svetom, dotičući živote i 
srca miliona ljudi širom planete. Tako baklja, prelazeći iz ruke u ruku, povezuje 
sve ljude u njihovoj težnji za boljim i srećnijim svetom u kome će vladati mir, 
ljubav, sklad i jedinstvo. 
 
 
Trka mira, poznata u svetu kao “Sri Chinmoy Oneness-Home Peace Run”,  se 
zasniva na jednostavnoj ideji: Međunarodni tim trkača nosi baklju mira i poziva 
sve ljude sa kojima se sreće da uzmu baklju i izraze svoju iskrenu želju za boljim 
svetom. Trkači posećuju škole, omladinske organizacije i opštine i sarađuju sa 
njima da bi zajedno stvorili nezaboravne trenutke i brojne inicijative, kako bi oni 
koji se uključe osetili nadu u jedan bolji svet. 
 
 
Tako se npr. ove godine očekuje učešće od oko 50.000 dece u više od 1000 
gradova širom planete. Međunarodni tim Peace Run-a posetiće lokalne ustanove i 
organizacije da bi sa svima podelio svoj moto: “Mir počinje od mene!” Trkači će 
ponuditi zabavne i edukativne prezentacije u kojima se promoviše uzajamno 
poštovanje i jedinstvo među ljudima.  
 
 
Peace Run na svom putovanju kroz Evropu ponovo ove godine dolazi u našu 
zemlju. Evropski Peace Run je u martu započeo svoje putovanje trasom dugom 
21.000 kilometara. Međunarodni tim ulazi u Srbiju 8. oktobra iz pravca Severne 
Makedonije, a napušta Srbiju 15. oktobra u pravcu Mađarske. 
 
 
U Srbiji, Peace Run će proći kroz Vranje, Vladičin Han, Surdulicu, Crnu Travu, 
Vlasotince, Leskovac, Niš, Aleksinac, Kruševac, Paraćin, Jagodinu, Lapovo, Veliku 
Planu, Beograd, Novi Sad, Srbobran, Bačku Topolu i Suboticu.    
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Peace Run je tokom 35 godina postojanja prošao kroz više od 160 zemalja na svih 
7 kontinenata, predstavljajući simbol univerzalne ljudske težnje za svetom u 
kome će vladati veći mir.  
 
 
Od inicijalne Trke 1987. godine, u Trci mira je učestvovalo više od 7 miliona ljudi. 
Izrazi odobravanja stigli su od mnogih istaknutih ličnosti u svetu, među kojima i 
od Predsednika Nelson Mendele, Majke Tereze i Patrijarha Pavla, kao i od brojnih 
olimpijskih šampiona, guvernera država, gradonačelnika i poznatih ličnosti širom 
sveta. 
 
 
Karl Luis, nosilac devetostrukog olimpijskog zlata, uputio je trkačima sledeće reči: 
„Pronoseći baklju, vi ćete premostiti kulturne i socijalne barijere i sve granice koje 
razdvajaju zemlje jedne od drugih. Bićete živi dokaz vizije drevnih vremena o 
postojanju jednog divnog i harmoničnog sveta“. 
 
 
Inspiracija za Trku mira potekla je od Šri Činmoja koji je imao viziju da se 
stanovnicima planete ponudi dinamičan način na koji mogu da izraze svoju nadu i 
svoje snove za svetom u kome će postojati veća harmonija. Kao sportista, filozof, 
slikar, muzičar i pesnik, Šri Činmoj je posvetio život inspirisanju ljudi da pronađu 
mir u sebi. On je rekao: “Trajni mir mora početi duboko u ljudskom biću i odatle 
se širiti u krugovima koji se sve više rasprostiru, kao dinamična sila u cilju 
promene sveta.” 
 
 
Pozivamo sve ljude otvorenog srca, decu, građane, sportiste, umetnike i 
zvaničnike da nam se pridruže, uzmu baklju i upute svoje želje svim ljudima za 
mirnijim i srećnijim svetom. 
 
 
Kontakt: Danijela Vlahović 063 109 7010 
Koordinator za Srbiju: Predrag Knežević 069 27 13 249                                                  


